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Епархийски избор на двамата достоизбираеми 
епископи за нов Видински митрополит

На 2 февруари, неделя, изборният ден започна с отслужването на св. 
Литургия в митрополитския храм на Видин „Св. Николай Мирликийски“. 
Храмът бе изпълнен с епархийски избиратели и жители на града, 
съпричастни с избора на нов духовен водач на епархийската църква на 
древната Видинска епархия. Литургията бе оглавена от наместника на 
овдовялата Видинска епархия Негово Високопреосвещенство Врачански 
митрополит Григорий.

В съслужението взеха участие и архим. Антим Мануилов – протосингел на 
Видинска епархия, архим. Самуил Теодосиев – Видинска духовна околия, 
йеромонах Стилиян Данов, ик. Емил Ангелов – Видинска дух. околия, прот. 
Илия Симеонов, прот. Григорий Кандиев – Кулска духовна околия, йеромонах 
Йоан Иванов – Берковска духовна околия, йеромонах Нестор Бръмбаров – 
Ломска духовна околия. В края на богослужбата митрополит Григорий 
произнесе слово за празника Сретение и като разясни каква е тази Среща в 
Йерусалимския храм, която възпоменаваме в днешния ден, призова всички да 



се замислим над себе си дали сме готови да срещнем Господа с чисти от грях 
сърца.

След това той се обърна към богомолния народ с призив в днешния 
знаменателен за епархията ден, в който предстои да изберат нов Видински 
митрополит, да се молят за Божията благодатна помощ да бъде над 
избирателите, излъчени от епархията: „Бог да дарува разум на избирателите, 
за да осъзнаят отговорността, която е възложена върху тях, за да бъде 
днешният избор за спасение на чедата на богоспасяемата Видинска 
епархия“. След това митрополит Григорий и епархийските избиратели се 
отправиха от храма към сградата на епархийското училище „Неофит 
Видински“ в комплекса на митрополията за провеждането на избора.

Браницкият епископ Пахомий и Мелнишкият епископ Герасим са избраните 
от епархийските избиратели на Видинска епархия кандидати за нов 
Видински митрополит.
На състоялия се днес епархийски избирателен събор във Видин 
избирателите, излъчени от епархията, дадоха своите гласове за:

Браницки епископ Пахомий – 24 гласа,

Мелнишки епископ Герасим – 18 гласа,

които събраха изискваните от Устава повече от половината гласове на 
епархийските избиратели. Гласуваха 29 избиратели от всички духовни 
околии на епархията.

Гласове за достоизбираемите епископи за Видински митрополит:

Велички епископ Сионий – 7 гласа;

Мелнишки епископ Герасим – 18 гласа;

Смоленски епископ Висарион – 0 гласа;

Константийски епископ Михаил – 3 гласа;

Браницки епископ Пахомий – 24 гласа;

Главиницки епископ Макарий – 2 гласа;

Велбъждски епископ Исаак – 3 гласа;



Знеполски епископ Мелетий – 1 глас.
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